

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

2023. február 27-én 17.00 órakor megtartott

üléséről

**Az ülés helye:** Szigetbecse Község Önkormányzat Tanácssterem (2321 Szigetbecse, Petőfi S. u. 34.)

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Sósné Michélsz Edina	polgármester
	Csoba Attiláné	alpolgármester
	Hoffmann Mariann	képviselő
	Keszthelyi László	képviselő
	Lumei Sándorné	képviselő
	Rácz Ferenc	képviselő

**Tanácskozási joggal részt vett:**

Jancsó Emőke	jegyző
--------------	--------

További megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint.

**Sósné Michélsz Edina polgármester** köszönti az ülés résztvevőit, az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a 7 fős képviselő testületből 6 fő van jelen. Jegyzőkönyvvezetőnek Jancsó Emőke jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőnek Csoba Attiláné alpolgármestert és Lumei Sándorné képviselőt javasolja.

*A jegyzőkönyv vezetőjére és hitelesítőjére vonatkozó javaslatot Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta.*

**Sósné Michélsz Edina** javaslatot tesz az ülés napirendjére, az alábbiak szerint:

**N\_A\_P\_I\_R\_E\_N\_D :**

**Az ülés napirendje:**

1. Előterjesztés: a Szigetbecse Község Önkormányzatának 2023. évi költségvetéséről  
Előterjesztő: Balázsne Millei Anikó vezető pénzügyi tanácsos
2. Előterjesztés: kérelem a közétkeztetési díjak emeléséről, rendelet módosításáról  
Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester
3. Előterjesztés: Ráckevei Városi Szakorvosi Rendelőintézet kérelméről, Támogatási szerződésről  
Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester
4. Egyebek:
  - a) Tájékoztatás DAKÖV Kft.
  - b) Tájékoztatás folyamatban lévő beruházásokról
  - c) Tájékoztatás tervezett beruházásokról
  - d) Tájékoztató a szigetbecsei 2007/31 hrsz-ú önkormányzati ingatlan megvásárlásával kapcsolatos megkeresésről
  - e) Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő kerti traktor értékesítésére
  - f) Javaslat a Petőfi Sándor Művelődési Ház Házirendjének kidolgozására

- g) Tájékoztató a Makádi út 37. szám alatti önkormányzati ingatlanban lévő italbolt bezárásáról
- h) Javaslat buszmegállók felújítására
- i) Karácsonyi át nem vett nyugdíjas-kártyák kiadásával kapcsolatos javaslat
- j) Peter Cerny Alapítvány megkeresése
- k) Tájékoztató a Falunapi előkészületekről

5. Előterjesztés: Kitüntetések adományozására (Zárt)

*A napirendi pontokra vonatkozó javaslatot Szigetbecse Község Önkormányzatának Képviselő-testülete egyhangúlag elfogadta.*

## 1. ELŐTERJESZTÉS SZIGETBECSE KÖZSÉG 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSÉRŐL

**Előterjesztő:** Sósné Michélsz Edina polgármester

Balázsne Millei Anikó vezető pénzügyi tanácsos

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** A mai elfogadást egy hosszú előkészítő munka előzte meg. Az intézményvezetőkkel történt egyeztetést követően a januári ülésünkön tett javaslataink figyelembe vételét a Pénzügyi Bizottság is megtárgyalta a tervezetet. Köszönöm Mindenki munkáját! Átadja a szót Lumei Sándorné képviselőnek, a Pénzügyi Bizottság elnökének.

**Lumei Sándorné képviselő:** Az év legfontosabb döntése a 2023. évi költségvetés és helyi rendelet elfogadása, amely hosszú és alapos előkészítő munkát igényelt. Az előkészítő munka során a költségvetés egyeztetve lett az intézmények vezetőivel, Makád és Lórév település polgármestereivel, a Pénzügyi Bizottság ülésén megvitatta, sőt személyesen is egyeztetünk a Hivatalban. Az állami támogatás az előző évihez képest 3 %-kal emelkedett – 178 millió Ft-ról 184 millió Ft-ra -, valamint kiegészítő támogatásként kapjuk a 14,3 millió Ft energia áremelkedés miatt, valamint 3,9 millió Ft egyéb állami támogatást.

Ezzel szemben a működési kiadásunkra 4%-kal többet terveztünk az előző évihez képest. Várhatóan ezt azért tudjuk teljesíteni, mivel működési bevételeinket – főként adóbevételeinket – jelentősen megemeltük. A költségvetés tartalmazza mindazon beruházásokat, fejlesztéseket, amelyek megvalósításáról már előzetesen a testület határozott. Az elnyert pályázati összegek mellé jelentős önrész is tervezve van. A kötelező feladatokon túl jelentős összeg van tervezve a saját, „nem kötelező önkormányzati feladatokra” is, pl. rendezvények, kulturális feladatok. A kulturális célra kapott támogatás ötszöröse van be tervezve ilyen célra. A Közös Hivatal működésére 9,3 fő létszám után kapunk állami támogatást. Ehhez képest a 3 önkormányzat plusz 1-1 fő finanszírozását fedezi, szakmai feladatokra még több embert foglalkoztatunk.

Nagy az infláció az országban, ami főként a kis pénzből élőket sújtja leginkább. Mégis szociális feladatokra az előző évinél 1,5 millió Ft-tal kevesebb állami támogatást kapunk, ezért javasoljuk, hogy a II. félév elején vizsgáljuk felül ezt a keretet, kell-e esetleg átcsoportosítani, hogy legyen a hagyományá vált karácsonyi ajándékozás, ezekkel ne várjunk novemberig.

A költségvetési rendelet mellékleteinél egy-két pontosítást javasolunk még, mivel a mellékletben szereplő végösszegeknek egyezni kell a főtáblákkal.

A Pénzügyi Bizottság kéri, hogy az intézményvezetők törekedjenek a dologi kiadások csökkentésére, adminisztrációból adódó költségek minimalizálására, mivel a tervezett saját bevételek beérkezése mindig kockázattal jár.

A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a 2023. évi költségvetést.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Megköszöni a Pénzügyi Bizottság elnökének és a bizottságnak a munkáját! Imént említette Elnök Asszony, hogy a saját bevételek beérkezése mindig kockázattal jár. Sajnos az ASP-Adóprogramja nem működik, így még nem kezdődhetett el az adóhatározatok kiküldése. Azt a választ kaptuk, hogy február 28-án éjjel rendszerkarbantartás lesz, amely után már működni fog az adórendszer. 68 millió forintos éves adóbevétellel számoltunk a költségvetésben, fontos és sürgős lenne az adók kiküldése. A rendelet – tervezetben lévő **974 674 599 Ft bevételi és kiadási fő összeg** lényegesen magasabb a tavalyi költségvetésünknél. Lecsupaszítva – pályázatok, intézmények: óvoda, közös hivatal, projektek nélkül – az önkormányzat költségvetése 290 millió Ft.

A szociális keretből már 1,5 millió forintot „elköltöttünk”, hiszen döntöttünk 10 m<sup>3</sup> tűzifa vásárlásáról, valamint a szociális tűzifa önrészenek kifizetése is a szociális keret terhére történt.

A működési célú tartalékot képezi a környezetvédelmi alap, óvodaépítéshez kapcsolódóan Algép Bau Kft. jótéjesítési biztosítéka. Utóbbi összeget, 8.523.279,- Ft-ot már visszautaltuk a vállalkozónak.

Kérdés, észrevétel van-e még a költségvetéssel kapcsolatban?

Mivel kérdés, észrevétel nem volt, így szavazásra bocsájtotta a rendelet-tervezetet 974.674.599 Ft bevételi és kiadási fő összeggel, melyet a jelenlévő 6 fős Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadott.

**Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
2/2023 (II. 28.) számú rendelete  
az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

**2. ELŐTERJESZTÉS: KÉRELEM A KÖZÉTKEZTETÉSI DÍJAK EMELÉSÉRŐL,  
RENDELET MÓDOSÍTÁSÁRÓL**

Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Tavaly augusztusban pályáztattuk újra a közétkeztetést. A döntésünk azért is szólt továbbra is a jelenlegi vállalkozó mellett, mert átláthatóbb volt a térítési/vállalkozói díjra adott ajánlata. A hatalmas élelmiszer és közüzemi díj emelkedés miatt már év végére vártuk a megkeresést az emelés ügyében, február 14-én meg is érkezett. Vállalkozó a KSH által kiadott élelmiszerár emelkedésével (44 %) szeretné növelni a nyersanyagnormát, valamint 30 %-al a rezsiköltséget. Amennyiben a képviselő-testület is támogatja az emelést, módosítani szükséges az étkezési térítési díjakról szóló rendeletünket. A módosítást március 1. napjától javaslom elfogadásra.

**Schneckné Bukovszky Judit intézményvezető** (Szigetbecsei Tóparti Óvoda): Tájékoztatni szeretné a testületet a gyermekétkeztetéssel kapcsolatos tapasztalatairól az óvodában: A tészta és a sajt minősége nem jó. A tészta rendszeresen szétfő, a sajt íztelen. Jelezte már a Vállalkozó felé is a problémát.

**Csoba Attiláné alpolgármester:** Az iskolában is tapasztalták ezt a problémát. Jelezték a Vállalkozónak, azóta jobb minőségű tésztát vásárol. Mentségére legyen szólva, hogy a melegen tartó edényben tovább fő a tészta, ez is okozhatja, hogy szétfő. Vállalkozó együttműködő, ha jelezzük a problémát, megpróbál rá megoldást találni.

Sósné Michélsz Edina polgármester több kérdés, hozzászólás nem lévén, szavazásra bocsátotta az étkezési térítési díjakról szóló rendelet 2023. március 1. napjától történő módosítását.

A javaslatot a jelenlévő 6 fős Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta és az alábbi rendeletet alkotta:

**Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
3/2023 (II. 28.) önkormányzati rendelet  
az étkezési térítési díjakról**

**3. ELŐTERJESZTÉS RÁCKEVEI VÁROSI SZAKORVOSI RENDELŐINTÉZET KÉRELMEÉRŐL, TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉSRŐL**

Előterjesztő: Sósné Michélsz Edina polgármester

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Megérkezett az újabb támogatási kérelem, ezúttal a Ráckeve Városi Szakorvosi Rendelőintézetétől. Kérelmükben a labor működéséhez kérnek hozzájárulást az általuk ellátott településektől. Összesen 13.447.000,- Ft-ot kérnek a településektől (Szigetcsép, Dömsöd, Szigetújfalu, Makád, Szigetbecse, Apaj, Szigetszentmárton) a laboratóriumi forgalmi adatok szerinti elosztásban. Szigetbecse esetében – 1215 eset - ez az összeg a 2023-as évben 962.405,- Ft.

Javaslom, hogy amennyiben a többi település is támogatja a kérelmet, úgy tűzzük ismét napirendre a kérést, tekintettel arra, hogy ha csak Szigetbecse támogatja a labor működését, azzal még nem lesz meg a működéshez szükséges hiányzó összeg.

Sósné Michélsz Edina polgármester: A következő határozati javaslatot teszi fel elfogadásra:

*Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben támogatja a Ráckevei Szakorvosi Rendelőintézet működési hozzájárulás iránti kérelmét. Valamennyi ellátott önkormányzat – Apaj, Dömsöd, Lórév, Makád, Szigetcsép, Szigetújfalu – is támogatja a működést, ismét napirendre tűzi a kérelmet, és a rendelkezésre álló anyagi források függvényében dönt a támogatás összegéről.*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester*

A javaslattal a Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **28/2023. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete elviekben támogatja a Ráckevei Szakorvosi Rendelőintézet működési hozzájárulás iránti kérelmét. Valamennyi ellátott önkormányzat – Apaj, Dömsöd, Lórév, Makád, Szigetcsép, Szigetújfalu – is támogatja a működést, ismét napirendre tűzi a kérelmet, és a rendelkezésre álló anyagi források függvényében dönt a támogatás összegéről.

Határidő: azonnal

Felelős: Sósne Michélsz Edina polgármester

#### **4. EGYEBEK:**

##### **a) Tájékoztatás DAKÖV Kft.**

**Sósne Michélsz Edina polgármester:** Február 7-én és 18-án csőtörés volt a Balassi téren. Kértem egy kalkulációt a DAKÖV Kft.-től a rendkívül rossz állapotban lévő szakasz felújítására vonatkozóan, amely 27,6 millió Ft+Áfa összeg lenne (a részletes kimutatást, költségkalkulációt projektoron kísérik figyelemmel a képviselők – jegyzőkönyv melléklete). Kértem még egy másik kalkulációt is az ivóvízhálózat korszerűsítésben érintett hálózat karbantartására: szükséges anyagok, szűrők, aktív szén cseréjére (részletes költségek szintén kivetítésre kerültek – jegyzőkönyv melléklete).

Sajnos jelenleg nem áll rendelkezésünkre ekkora összeg, melyet az ivóvízrendszer felújítására tudnánk fordítani.

Javasolja a Képviselő-testületnek megfontolni a vízkezelő rendszer cseréjét, amennyiben nagyobb bevételhez jut a település.

A tájékoztatót a Képviselő-testület *e g y h a n g ú l a g* tudomásul vette.

##### **b) Szigetbecse, Móricz Zsigmond utca – Fazekas Mihály utca között található (Hrsz: :1101/1;1101/6;1101/13) illetve Fazekas M. u. földút részének (Hrsz: 600) útalapjának készítésre beérkezett árajánlatok elbírálása**

**Sósne Michélsz Edina polgármester:** Az új utca nyitásakor, a telekértékesítéskor az útalap elkészítetését is tartalmazta a vételár. Elkezdődött a gázvezeték lefektetése - a Fazekas Mihály utcából indult, így a közmű kiépítését követően aktuálissá válik az útalap elkészítése. Bekértem három árajánlatot: Az AlGép Bau Kft-től, Károly Géza egyéni vállalkozótól és a Sziget Szilárd Út és Közműépítő Kft-től, melyek közül a legkedvezőbbet az AlGép Bau Kft (2300- Ráckeve Péter bíró u.18) adta, bruttó 13.525.500,- Ft összegben. Szerződéskötést követően 2 héten belül elkészítik az útalapot. Ők voltak egyedül, akik 60 napig fenntartják az ajánlatukat. Az egyre növekvő árak miatt javaslom a mielőbbi szerződéskötést.

**Keszthelyi László képviselő:** Tehát a Kertész utca, valamint a két köz: Pipacs és Búzavirág utca és a Fazekas Mihály utca alapja fog elkészülni.

**Sósné Michélsz Edina polgármester** az alábbi határozati javaslatot javasolja elfogadásra a Képviselő-testületnek:

*Szigetbecse Község Képviselő-testülete az Móricz Zsigmond utca – Fazekas Mihály utca között található (Hrsz: :1101/1;1101/6;1101/13) illetve Fazekas M. u. földút részének (Hrsz: 600) útalapjának Móricz Zsigmond utca – Fazekas Mihály utca között található (Hrsz: 1101/1;1101/6;1101/13) illetve Fazekas M. u. földút részének (Hrsz: 600) útalapjának elkészítésével az **AlGép Bau Kft** (2300- Ráckeve Péter bíró u.18, Cégjegyzékszám: 13-09-135943, Adószám: 22603917-2-13) bízta meg. A szerződés megkötésére felhatalmazza a polgármestert.*

*Határidő: 2023. április 12.*

*Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester*

**A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:**

#### **29/2023. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Szigetbecse Község Képviselő-testülete az Móricz Zsigmond utca – Fazekas Mihály utca között található (Hrsz: :1101/1;1101/6;1101/13) illetve Fazekas M. u. földút részének (Hrsz: 600) útalapjának Móricz Zsigmond utca – Fazekas Mihály utca között található (Hrsz: :1101/1;1101/6;1101/13) illetve Fazekas M. u. földút részének (Hrsz: 600) útalapjának elkészítésével az

**AlGép Bau Kft** (2300- Ráckeve Péter bíró u.18, Cégjegyzékszám: 13-09-135943, Adószám: 22603917-2-13) bízta meg. A szerződés megkötésére felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: 2023. április 12.

Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester

#### **c) Tájékoztatás folyamatban lévő beruházásokról**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:**

- A bölcsőde eszközbeszerzéséhez megkértem az árajánlatokat, eddig 2 cégtől érkezett meg, amint a harmadik is megérkezik napirendre tűzzük. Javaslom, hogy amint kiválasztottuk a beszállítót, a folyamatos áremelkedések miatt vásároljuk is meg az eszközöket és tároljuk a régi oviban.

A tájékoztatást a Képviselő-testület *e g y h a n g ú l a g* tudomásul vette.

- Az új utcában megkezdődött a gázvezeték kiépítése. A munkákat a Kudar és Társa Bt. végzi.

#### d) Tájékoztatás tervezett beruházásokról

- Korábbi ülésünkön döntöttünk arról, hogy a régi óvodában- az épület hasznosíthatósága miatt – kiépítünk egy foglalkoztató helyiséget és egy vizesblokkot. A szükséges átalakításhoz nagyon magas árajánlatok érkeztek be (Cserev Build Kft. 8.138.541,- Ft, Alfes Bt. Bruttó: 7.370.441,- Ft) . Azóta érkezett még egy ajánlat Dudi és Csapata Kft-től (2321 Szigetbecse, Duna sor 6.), de sajnos ez az ajánlat magasabb a korábbiaktól is, mivel az ajánlata nem tartalmazott anyag-költséget. Tovább keresgélünk kivitelező után, de sajnos nagyon nehéz olyan vállalkozót találni, aki generál-kivitelezést vállal. Esetünkben kőműves munkákról, víz és villanszerelésről lenne szó.

#### - Javaslat buszmegállók felújítására

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Régóta szeretnénk a faluban lévő buszmegállókat kicserélni, szebbé tenni a falu központját. (Kivetítésre kerül egy minta-kép.)

**Keszthelyi László képviselő:** A képen szereplő kisméretű téglá helyett betonblokkból javasolja elkészíteni.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy kérjünk be árajánlatokat a buszmegállók elkészítésére, az szíveskedjék elfogadni a következő határozati javaslatot:

*Szigetbecse Község Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a buszmegállók megépítésére árajánlatokat kérjen be.*

*Határidő: április 30.*

*Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester*

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

#### **30/2023. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Szigetbecse Község Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a buszmegállók megépítésére árajánlatokat kérjen be.

Határidő: április 30.

Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester

#### e) Tájékoztató a Helyi Építési Szabályzat és Településszabályozási Terv elfogadása folyamatának állásáról

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** A helyi építési szabályzatunk módosításával kapcsolatban a második körös véleményezési eljárás lezárult. Március 6-án kerül sor az eltérő vélemények egyeztetésére. A tárgyaláson megpróbáljuk a tervezővel közösen közelebb hozni az eltérő álláspontokat. A tárgyalás eredményét testület elé hozzuk majd, ahol dönteni

kell a – közreműködő hatóságok észrevételei ismeretében – a tovább tervezésről. Véleményem szerint – a bürokrácia lassúsága miatt - nyárnál előbb nem lesz végleges, elfogadásra alkalmas anyagunk.

A tájékoztatást a Képviselő-testület *egyhangúlag* tudomásul vette.

**f) Tájékoztató a szigetbecsei 2007/31 hrsz-ú önkormányzati ingatlan megvásárlásával kapcsolatos megkeresésről**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** A szóban forgó ingattal kapcsolatos megkeresést, és az arra írt válaszlevelünket mindenki megkapta. A megkeresés arra irányul, hogy biztosítsunk lehetőséget arra, hogy az önkormányzati földterületet bérlő a tavalyi vételáron vásárolhassa meg az ingatlant. Azóta a mai napon érkezett egy értébecslői vélemény is az általunk megállapított telekárrol, amely szerint – az egyedi helyzet figyelembevételével (önkormányzat tulajdonában lévő földterületre épített ingatlan) - az összeg mélyen a piaci ár alatt van.

**Mayer Julianna képviselő:** A válaszlevélben korrektül meg van fogalmazva, hogy évek óta lehetőséget adott az önkormányzat a megvásárlásra. A 2022-es vételár 2020. január 1. óta változatlan volt.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Amennyiben a megkeresőktől vételi ajánlat érkezik, ismét napirendre tűzzük annak megtárgyalását.

A tájékoztatást a Képviselő-testület *egyhangúlag* tudomásul vette.

**g) Javaslat az önkormányzat tulajdonában lévő kerti traktor értékesítésére**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Az önkormányzat tulajdonában van egy fűnyíró 18 lóerős fűnyíró traktor. Nincs hozzá semmilyen adapter, kihasználatlan. Javaslom, hogy hirdessük meg eladásra.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy értékesítsük a kerti traktort, az szíveskedjék elfogadni a következő határozati javaslatot:

*Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete értékesítésre jelöli az ARIENS HT 18 típusú 18 LE kerti traktort. Az értékesítés lebonyolítására felhatalmazza a polgármestert.*

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:



### 31/2023. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete értékesítésre jelöli az ARIENS HT 18 típusú 18 LE kerti traktort. Az értékesítés lebonyolítására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester

#### **h) Javaslat a Petőfi Sándor Művelődési Ház Házirendjének kidolgozására**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Már régen megfogalmazódott bennem, hogy nagy szükség lenne a Művelődési Ház Házirendjének elfogadására, a használati szabályok megfogalmazására. A hétvégi események is alátámasztják a Házirend szükségességét. Sajnos egy magánrendezvény során komoly károkozás történt az épületben. Átadja a szót Rácz Ferenc képviselőnek, aki felügyelte a rendezvényt, hogy tájékoztassa a képviselőket a történetéről.

**Rácz Ferenc képviselő:** A szombati születésnap rendezvényre engem kértek fel, hogy felügyeljem a rendezvényt, jelzem, hogy soha többé nem vállalom a feladatot.

Sajnos olyan mértékű alkoholfogyasztás történt, hogy egy idő után nem lehetett kontrollálni az eseményeket. Leszakították a Művelődési Ház ajtaját, tönkre tették a kaput. Összehányták a mellékhelyiségeket.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Természetesen a rendezvény után jegyzőkönyv készült, a szervezők vállalták a felelősséget, megtérítik a kárt. Javaslom, hogy készítsünk elő egy Házirend-tervezetet, hogy a rendezvények előtt tisztázni lehessen a használat szabályait. Probléma még nyilvános rendezvények esetén, hogy a rendezvényen működő büfé mellé behozható étel-ital. Véleményem szerint ez nem etikus a büfé üzemeltetőjével szemben. Számos környékbeli településen nem engedik az étel-ital behozatalát a nyilvános rendezvényekre.

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Aki egyetért azzal, hogy készüljön el a Művelődési Ház Házirendje, az szíveskedjék elfogadni a következő határozati javaslatot:

*Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a soron következő ülésre készítse elő a Petőfi Sándor Művelődési Ház Házirendjének kidolgozására.*

*Felelős: Jancsó Emőke jegyző*

*Sósné Michélsz Edina polgármester*

*Előkészítésben közreműködik: Deminger Ágnes közművelődési szakember*

*Határidő: soron következő rendes ülés*

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**32/2023. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a jegyzőt és a polgármestert, hogy a soron következő ülésre készítse elő a Petőfi Sándor Művelődési Ház Házirendjének kidolgozására.

Felelős: Jancsó Emőke jegyző

Sósné Michélsz Edina polgármester

Előkészítésben közreműködik: Deminger Ágnes közművelődési szakember

Határidő: soron következő rendes ülés

**i) Tájékoztató a Makádi út 37. szám alatti önkormányzati ingatlanban lévő italbolt bezárásáról**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Tájékoztatja a Képviselő-testületet, hogy a Makádi út 37. szám alatti önkormányzattól bérelt épületben évtizedek óta működő italbolt 2023. március 1. napjával bezár. Az üzletet, ha a működési engedélyt leadja a vállalkozó italboltként megnyitni már nem lehet, hiszen az iskola épülete 200 méteren belül van. Az üzlet jóval korábbi, mint a távolságot előíró jogszabály, ezért működhetett az iskola közelében. Ha valaki vendéglátásra szeretné kivenni az épületet, csak melegkonyhás üzletre kaphat működési engedélyt.

Véleményem szerint a településen szükség van italboltra, hiszen ha nincs egy hely, ahol el tudnak fogyasztani egy sört, üdítőt, akkor a bolt előtti iszogatók száma fog megszorodni.

A Multi Alarm Biztonsági Szolgálat által bérelt épület régen presszóként üzemelt, jó lenne, ha valami hasonló nyílhatna ott megint.

Az épület hasznosítására másfajta elképzelések is felmerültek, hiszen megnyertük az orvosi rendelő és a védőnői szolgálatra benyújtott pályázatot, ahova szerettünk volna egy fiókgyógyszertárt is kialakítani. Tárgyaltunk is a ráckevei Galenus Gyógyszertár Vezetőjével, aki látott fantáziát egy szigetbecsei fiókgyógyszertár megnyitásában. Hasonlót működtetnek Szigetcsépen. Ez ügyben megkerestük a pályázatot kiíró hatóságot, ahol azt az állásfoglalást kaptuk, hogy a fiókgyógyszertár kialakítását nem támogatta a pályázat, amennyiben létrejön a patika területére jutó támogatást vissza kell adnunk. A patikának 30 m<sup>2</sup>-es terület szükséges, így nagyságrendben 30 millió Ft-ról kellene lemondanunk. Az italbolt bezárásával felmerült az a lehetőség is, hogy a gyógyszertár ebben az épületben is működhetne.

Terveink között szerepel, hogy egy bankautomata működjön a községben, ennek is helyet adhatna az épület.

A tájékoztatót a Képviselő-testület *egyhangúlag* tudomásul vette.

**j) Karácsonyi át nem vett nyugdíjas-kártyák kiadásával kapcsolatos javaslat**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** A település nyugdíjasainak karácsonyra vásárolt ajándékkártyák közül 38 darab megmaradt, nem vették át. December óta folyamatosan át lehetett venni a könyvtárban nyitvatartási időben.

A képviselők rövid megbeszélést követően a polgármester által ismertetett határozati javaslatot 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta:

### **33/2023. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete a karácsonyi nyugdíjas 38 db ajándékkártya átvételének lehetőségét 2023. március 1. napjától nem biztosítja tovább. A fel nem használt kártyák Szociális juttatásokra használhatóak fel.

Határidő: 2023. március 1.

Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester

Jancsó Emőke jegyző

#### **k) Peter Cerny Alapítvány megkeresése**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Az Alapítvány minden évben megkeresi önkormányzatunkat támogatási kérelmükkel. Levelükben leírják, hogy Szigetbecsére 165 ezer forint értékben nyújtottak szolgáltatást, melynek 70 %-ára kapnak állami támogatást. Javaslom, hogy a nem támogatott szolgáltatási értékkel támogassuk az Alapítvány működését.

Aki egyetért a javaslatom, az szíveskedjék elfogadni az alábbi határozati javaslatot:

*Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete 50.000,- Ft támogatást nyújt a Peter Cerny Alapítványnak (Budapest, Bókay János utca 53.).*

*Határidő: azonnal*

*Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester*

### **34/2023. (II. 27.) számú Képviselő-testületi határozat**

Szigetbecse Község Önkormányzat Képviselő-testülete 50.000,- Ft támogatást nyújt a Peter Cerny Alapítványnak (Budapest, Bókay János utca 53.).

Határidő: azonnal

Felelős: Sósné Michélsz Edina polgármester

#### **l) Tájékoztató a Falunapi előkészületekről**

**Sósné Michélsz Edina polgármester:** Az idei lesz a 20. falunap, melynek előkészületei már nagyban zajlanak. Sajnos hiába van még csak február erre az időpontra már korlátozott volt a választható fellépők száma.

**Csoba Attiláné alpolgármester:** Most is szerettünk volna változatos, minden korosztálynak megfelelő fellépőket választani. A három fellépő: Vastag Csaba (996.650,- Ft), Bon-bon Együttes (647.700,- Ft), Oszvald Marika (374.650,- Ft). A jubileumra tekintettel nem a szokásos Disco lesz, hanem utcabál. A Mentőket és a Biztonsági Szolgálatot már megrendeltük. A hangosítást még meg kell szervezni. A Tűzijátékot valószínűleg idén csinálja meg nekünk az évek óta ide járó vállalkozó, mert befejezi a szolgáltatást.

A tájékoztatót a Képviselő-testület *e g y h a n g ú l a g* tudomásul vette.

*Figyelemmel arra, hogy egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.*

*Sós*

**Sósné Michélsz Edina**  
polgármester



*Jancsó Emőke*

**Jancsó Emőke**  
jegyző

*Csoba Attiláné*

**Csoba Attiláné**  
jegyzőkönyv hitelesítő

*Lumei Sándor*

**Lumei Sándorné**  
jegyzőkönyv hitelesítő